
 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 
Datum 13-03-2025 
Tijd 19:30 - 22:20 
Locatie Raadzaal Cuijk 
Voorzitter Marieke Moorman 
Aanwezigen Marianne Akkermans, Astrid Bannink, Arthur Baudet, Francien van Berlicum, 

Hennie Bongers, Arjan Breijer, Mike van Diemen, Moniek van den Elzen (vanaf 
21.20 uur/agendapunt 24), Marcel van den Elzen, Maarten van Gemert, Kike 
Groenewoud (griffier), Esmee van der Ham, Willem van Haren, Liesbeth van 
Heeswijk, Joost Hendriks (wethouder), Willy Hendriks (wethouder), Johan 
Hermanussen, Jochem Jacobs, Mark Janssen (wethouder), Corine Jeckmans, 
Maarten Jilisen (wethouder), Nevzat Karakuş, Bregje van Lieshout, Judith Logtens, 
Antoinette Maas (wethouder), Albrecht Martens, Thomas van der Meer, Fons van 
Mil, Bert Moeskops, Stephan Müskens, Lian Nabuurs, Ben Peters, Helma Pluk, 
Johan Postma (secretaris), Jan van Riet, David Sölez, Twan Stiphout, Corné Tak, 
Bouke van Vught (wethouder), Hanneke van der Velden, Hans Vermeulen, Han 
Welbers, Teun Wientjes en Mariëlle van Zuilen 

Afwezigen Joep Baltussen en Mariëlla Bastiaans 
 

  
 
1 
 

 
Opening 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen en Teun Wientjes 
 
Notulen: 

De voorzitter heet iedereen welkom. 
 
Moment van stilte. 
 

2 
 

Mededelingen 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen en Teun Wientjes 
 
Notulen: 

Bericht van afwezigheid ontvangen van Mariëlla Bastiaans en Joep Baltussen. 
Moniek van den Elzen is later. 
 

3 
 

Trekking nummer 
 
Afwezigen: 
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Moniek van den Elzen en Teun Wientjes 
 
Notulen: 

Nummer 25: Fons van Mil. 
 

4 
 

Vaststellen agenda 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Notulen: 

Over alle kadernota's gemeenschappelijke regelingen wordt door de fracties SP en 
GroenLinks-PvdA een algemene stemverklaring afgelegd. 
Dat gebeurt bij dit agendapunt. 
 
Algemene stemverklaring Bregje van Lieshout (SP): de SP stemt tegen alle zienswijzen 
die ingediend worden bij de gemeenschappelijke regelingen. Niet omdat we tegen de 
kadernota’s zijn maar omdat wij tegen de zienswijzen zijn en om de opgelegde 
bezuinigingen hier zonder meer door te voeren. Hoewel wij eerder bij een motie 
hierover voor gestemd hebben, hebben wij toch bedacht dat het geen goed idee is om 
dat op voorhand al te zeggen. Om voor alle zienswijzen een apart amendement te 
maken wisten we toch al dat die het niet gingen halen, dus daarom hebben we 
hiervan afgezien en daarom doen we het met deze stemverklaring. 
 
Algemene stemverklaring Han Welbers (GroenLinks-PvdA): de fractie GroenLinks-PvdA 
heeft de unaniem aangenomen motie met als doel te bezuinigen op de bijdrage van 
de gemeente land van Cuijk aan de gemeenschappelijk regelingen mee ingediend. Het 
doel van deze motie was om deze bijdrage in lijn te brengen met de gemeentelijke 
bezuinigingsopgave. GroenLinks-PvdA blijft van mening dat er 5% bezuinigd moet 
worden op onze bijdrage en vindt de maatregel om onze bijdrage te bevriezen op het 
niveau van 2025 onvoldoende. Gezien het voorstel constateren wij dat de motie niet 
of onvoldoende is uitgevoerd. Dit vinden wij teleurstellend en zorgelijk. 
Desalniettemin vinden wij de werkzaamheden die de gemeenschappelijke regelingen 
uitvoeren zo belangrijk, dat wij voor het voorstel zullen stemmen. 
 
Er zijn drie moties vreemd aan de orde van de dag aangekondigd. Deze worden 
toegevoegd aan de agenda (punten 23, 24 en 25). 
 

5 
 

Spreekrecht 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
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Notulen: 

Er zijn geen aanmeldingen ontvangen. 
 

6 
 

Mondelinge vragen 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Notulen: 

Er zijn geen mondelinge vragen ingediend. 
 

7 
 

Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 6 februari 2025 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

De besluitenlijst van 6 februari 2025 wordt vastgesteld. 
 
Notulen: 

Vastgesteld. 
 

8 
 

Afdoening ingekomen stukken, raadsinformatiebrieven en BOB-notities 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

vast te stellen de bijgaande lijsten met ingekomen stukken en raadsinformatiebrieven, 
ontvangen in de periode 31 januari tot en met 6 maart 2025. 
 

9 
 

Adviezen buitenplanse omgevingsplanactiviteit (BOPA) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 

9.a 
 

Advies BOPA Cantheelen 106, Cuijk 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
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Notulen: 

Geadviseerd wordt de aanvraag voor de omgevingsvergunning voor de buitenplanse 
omgevingsactiviteit voor het wijzigen van de instandhoudingstermijn van het bouwen 
en gebruik van gronden en bouwwerken voor huisvesting van onderwijs en 
kinderopvang met bijbehorende voorzieningen, ten opzichte van de op 4 april 2024 
verleende omgevingsvergunning met kenmerk Z2023-00007612 op de locatie 
Cantheelen 106, Cuijk te verlenen. 
 

9.b 
 

Advies BOPA Vorstendom 2-16 t/m 2-28 in Cuijk 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Notulen: 

Geadviseerd wordt de aanvraag voor de omgevingsvergunning voor de buitenplanse 
omgevingsactiviteit het gebruiken van woonappartementen voor maatschappelijke 
huisvesting op de locatie Vorstendom 2-16 t/m 2-28 in Cuijk te verlenen. 
 

10 
 

Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied, Millseweg 13 Beers (herstelbesluit) 
(hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

1. de Nota van zienswijzen en wijzigingen betreffende het ontwerpbestemmingsplan 
Buitengebied, Millseweg 13 Beers 2025 vast te stellen; 
2. het bestemmingsplan Buitengebied, Millseweg 13 Beers 2025 met 
identificatienummer NL.IMRO.1982.BPBuMillseweg13Be-VA02 gewijzigd vast te 
stellen; 
3. geen exploitatieplan vast te stellen bij het bestemmingsplan Buitengebied, 
Millseweg 13 Beers 2025; 
4. te besluiten dat er geen m.e.r. procedure doorlopen hoeft te worden; 
5. aan Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te vragen om binnen de in artikel 3.8, 
lid 4 van de Wet ruimtelijke ordening gestelde termijn van zes weken het 
vaststellingsbesluit bekend te mogen maken. 
 

11 
 

Vaststellen Algemene Subsidieverordening Land van Cuijk 2025 (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 
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34 stemmen voor 
 
Besluit: 

1. in te trekken de Algemene Subsidieverordening gemeente Land van Cuijk 2024; 
2. vast te stellen de navolgende verordening overeenkomstig de volgende 
bepalingen: Algemene Subsidieverordening Land van Cuijk 2025. 
 

12 
 

Vaststellen Marktverordening Land van Cuijk 2025 (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

vast te stellen de navolgende verordening, inclusief de hierbij behorende 
inrichtingsplannen, overeenkomstig de volgende bepalingen: Marktverordening Land 
van Cuijk 2025. 
 

13 
 

Kaderbrief 2026 Veiligheidsregio Brabant-Noord (VRBN) (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van de Kaderbrief 2026 van de Veiligheidsregio Brabant-Noord; 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande brief. 
 

14 
 

Kadernota 2026 Regionaal Bureau Leerplicht Brabant Noordoost (RBL BNO) 
(hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van het beleidskader 2026-2029 dat tevens dient als de Kadernota 
2026 van Regionaal Bureau Leerplicht en Voortijdig Schoolverlaten (RBL) Brabant 
Noordoost; 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande brief. 
 

15 
 

Kaderbrief 2026 Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant Noordoost (KCV) 
(hamerstuk) 
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Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te namen van de kaderbrief 2026 van de GR Kleinschalig Collectief Vervoer 
Brabant Noordoost; 
 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande brief. 
 

16 
 

Kadernota 2026 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van de kadernota 2026 Werkvoorzieningschap Noordoost Brabant; 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande conceptbrief. 
 

17 
 

Kadernota 2026 Brabants Historisch Informatie Centrum (BHIC) (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van de kadernota 2026 van het Brabants Historisch Informatie 
Centrum (BHIC); 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande brief. 
 

18 
 

Kadernota 2026 Omgevingsdienst Brabant Noord (ODBN) (hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

32 stemmen voor, 2 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van de Kadernota ODBN 2026; 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgevoegde conceptbrief. 
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19 
 

Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied Vierlingsbeek, Grotestraat ong. 
(hamerstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

34 stemmen voor 
 
Besluit: 

1. de Nota van zienswijzen betreffende het ontwerpbestemmingsplan Buitengebied 
Vierlingsbeek, Grotestraat ong. vast te stellen; 
2. het bestemmingsplan Buitengebied Vierlingsbeek, Grotestraat ong. met 
identificatienummer NL.IMRO.1982.BPBuGrotestrong-VA01 gewijzigd vast te stellen; 
3. geen exploitatieplan vast te stellen bij het bestemmingsplan ; 
4. aan Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te vragen om binnen de in artikel 3.8, 
lid 4 van de Wet ruimtelijke ordening gestelde termijn van zes weken het 
vaststellingsbesluit bekend te mogen maken; 
5. te besluiten dat er geen m.e.r. procedure doorlopen hoeft te worden. 
 

20 
 

Kaderbrief 2026 GGD Hart voor Brabant (stuk met stemverklaring) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

33 stemmen voor, 1 stem tegen 
 
Besluit: 

1. kennis te nemen van de kadernota 2026 van de GGD Hart voor Brabant; 
2. een zienswijze in te dienen conform bijgaande brief. 
 
Notulen: 

Stemverklaring Marianne Akkermans (FVD): wij vinden het totaal onverantwoord dat 
de GGD Hart voor Brabant en de gemeente Land van Cuijk nog één Land van Cuijkse 
inwoner in het najaar 2025 injecteert met een Covid-19 injectie, in de wetenschap dat 
in de bijsluiter van Pfizer de dood als bijwerking is opgenomen. Forum voor 
Democratie stemt tegen. 
 

21 
 

Rapport Rekenkamer 'Financiële positie gemeente Land van Cuijk in beeld' (stuk met 
stemverklaring) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

33 stemmen voor, 1 stem tegen 
 
Besluit: 
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1. kennis te nemen van het rapport ‘Financiële positie gemeente Land van Cuijk in 
beeld’ van de Rekenkamer Land van Cuijk; 
2. in te stemmen met alle in het rapport ‘Financiële positie gemeente Land van Cuijk 
in beeld’ genoemde conclusies en aanbevelingen en het college op te dragen te 
zorgen voor de implementatie daarvan; 
3. de raad hierover schriftelijk te rapporteren. 
 
Notulen: 

Stemverklaring Marianne Akkermans (FVD): in de commissievergadering was het 
uitspreken van de essentiële vraag waarom wij moeten bezuinigen niet toegestaan op 
de manier zoals Forum voor Democratie het graag onder het voetlicht brengt. Daarom 
in deze raadsvergadering onze stemverklaring. Wij hebben verschrikkelijk veel moeite 
met de bezuinigingen in het Land van Cuijk wetende dat dit een enorme verzwakking 
zal betekenen van onze gemeenschap en voorzieningen. Daarnaast wordt er ingezet 
op lastenverzwaringen en mogelijk diverse belastingverhogingen. Dit terwijl er 
miljarden en miljarden geïnvesteerd wordt in een oorlogsindustrie. Zolang deze 
investeringen niet op een verantwoorde en transparante manier kunnen worden 
gerechtvaardigd blijven we ons hier in de lokale politiek hardop uitspreken over een 
onnavolgbare lijn met desastreuze gevolgen voor onze inwoners. Wij stemmen tegen 
het voorstel van het Rekenkamerrapport. 
 
Stemverklaring Astrid Bannink (LPG): wij danken de Rekenkamer voor dit duidelijke en 
heldere rapport en de mooie aanvulling op de informatie die wij al hadden ontvangen. 
Ik vond wel dat sommigen er in de commissie wat laconiek mee omgingen. Wij maken 
ons wèl terdege zorgen. Maar laten we hopen dat het straks inderdaad vier A4'tjes 
worden met een nietje. 
 

22 
 

Beschikbaarstellen krediet (ver)nieuwbouw voortgezet onderwijsscholen Boxmeer, 
Cuijk en Grave (bespreekstuk) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

29 stemmen voor, 5 stemmen tegen 
 
Besluit: 

1. een praktijkgerichte leeromgeving voor alle leerlingen in het zuidelijke deel van de 
gemeente Land van Cuijk te realiseren voor Mezzo-scholen via: 
a. nieuwbouw van een praktijkcentrum aan de Stationsstraat/Dr. Peelenstraat te 
Boxmeer; 
b. uitbreiding en inpandige verbouwing voor het theoriecluster van het bestaande 
gebouw van Metameer Jenaplan aan de Stationsweg 5 te Boxmeer; 
2. voor de nieuwbouw, uitbreiding en inpandige verbouwing te Boxmeer een krediet 
beschikbaar te stellen à € 21.415.000,-; 
3. kosten voor nieuwbouw en uitbreiding Mezzo-scholen te dekken uit ‘IHP VO 
Metameer-Elzendaal’; 
4. een praktijkgerichte leeromgeving voor alle leerlingen in het noordelijke deel van 
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de gemeente Land van Cuijk te realiseren voor Merletcollege via: 
a. uitbreiding en inpandige verbouwing van het Merletcollege locatie Cuijk aan de 
noordzijde; 
b. inpandige verbouwing van het Merletcollege locatie Grave; 
5. voor de inpandige verbouwing te Grave een krediet beschikbaar te stellen à € 
2.964.000,-; 
6. kosten voor inpandige verbouwing Merletcollege locatie Grave ten laste te brengen 
van het begrotingssaldo en het negatieve resultaat dat hierdoor in de jaarschijven 
2028 t/m 2034 ontstaat mee te nemen in het traject ombuiging; 
7. voor de uitbreiding en inpandige verbouwing van het Merletcollege locatie Cuijk 
aan de noordzijde een krediet beschikbaar te stellen à € 23.423.000,-; 
8. kosten voor uitbreiding Merletcollege locatie Cuijk te dekken uit IHP VO Merlet en 
jaarlijkse bijdrage DDC-overeenkomst; 
9. de ‘Doordecentralisatieovereenkomst voortgezet onderwijs gemeente Cuijk’ en het 
‘addendum bij de Doordecentralisatieovereenkomst voortgezet onderwijs gemeente 
Cuijk’ voortijdig te beëindigen met wederzijds goedvinden en af te rekenen per 1-1-
2025; 
10. voor de overname van Merletcollege Cuijk, noodlokalen en eerste inrichting een 
krediet beschikbaar te stellen à € 9.680.000,-; 
11. kosten voor de overname van Merletcollege Cuijk te dekken uit de jaarlijkse 
bijdrage DDC-overeenkomst; 
12. een budget à € 650.000,- incidenteel beschikbaar te stellen voor tijdelijke 
huisvesting en verhuiskosten; 
13. kosten voor tijdelijke huisvesting te Cuijk à € 500.000,- en verhuiskosten per 
locatie à 
(3* € 50.000,- =) € 150.000,- te dekken uit de algemene reserve; 
14. begrotingswijziging ‘BWN 2025-3 Realisatie voorzieningen voortgezet onderwijs’ 
vast te stellen. 
 
Notulen: 

Toezegging wethouder Joost Hendriks: minimaal één vol schooljaar vanaf het moment 
dat een school functioneert in de nieuwe setting en de verkeersveiligheid voor 
scholieren kan worden gemonitord, wordt er bij de scholen - eventueel via de 
gebiedsmakelaars - informatie opgehaald over de verkeersveiligheid en eventuele 
knelpunten en wordt hier bij de raad op teruggekomen. 
 

22.a 
 

Amendement 2025-A-3: Dekking EOA Velp (CDA + VVD + Team Lokaal + GroenLinks-
PvdA + SP + D66) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Stemuitslag: 

30 stemmen voor, 4 stemmen tegen 
 

22.b 
 

Amendement 2025-A-4: Financiering krediet nieuwbouw voorgezet 
onderwijsscholen (LPG) (ingetrokken) 
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Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 

23 
 

Motie 2025-M-4: Beter benutten woningcapaciteit (CDA + LPG + Liberaal LVC + VVD 
+ Team Lokaal)  (ingetrokken) 
 
Afwezigen: 

Moniek van den Elzen 
 
Notulen: 

Toezegging wethouder Bouke van Vught: het college komt in het derde kwartaal 2025 
over de in de motie genoemde problematiek met een voorstel naar de raad. 
 

24 
 

Motie 2025-M-5: Onafhankelijk onderzoek verkeersveiligheid bij tankstation N272 
(Team Lokaal + Liberaal LVC + LPG) 
 
Stemuitslag: 

17 stemmen voor, 18 stemmen tegen 
 
Notulen: 

Toezegging wethouder David Sölez: de gemeente is momenteel proactief met de 
provincie (wegbeheerder) in gesprek over de verkeersveiligheid van deze locatie, 
welke specifiek extra aandacht krijgt. Eind april zal aan de hand van een gesprek met 
de provincie de balans worden opgemaakt. Indien dit leidt tot relevante 
constateringen zal de raad hierover worden geïnformeerd, evenals over eventuele 
vervolgstappen. 
 

25 
 

Motie 2025-M-6: Maximale benutting van bedrijfsdaken voor zonnepanelen in de 
gemeente Land van Cuijk (Liberaal LVC + LPG) 
 
Stemuitslag: 

7 stemmen voor, 28 stemmen tegen 
 

26 
 

Sluiting 
 

 
Vastgesteld door de raad op 10 april 2025. 
 
De griffier,                        De voorzitter, 
 
 
Kike Groenewoud-de Best                                      Marieke Moorman 

 


